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1. Kako#l yroJi ¢ ropH30HTOM COCTABNSET NOBEPXHOCTH Has B CTAKAHE, CTOALIEM HA CTOJIMKE B BATOHE CKOPOCTHOrO noesaa «Can-

cau» Mockaa — Cauxr-TlerepGypr, eciii COCTaB PasTOHACTCA 38 TPH MUHYTH! #3 COCTOAHMA MOKOA 10 CKOpocTH 260 km/4? Orser
BHIPAIUTSL B PAAHAHAX H OKPYTIINTh 10 COTRIX.

2. B Tpéx IWHIHHIPHYECKHX COOOMIMOUIHXCH COCYAAX, OCH KOTOPIX HAXOASTCH HA OJHHAKO- > =

BOM PAccTosSHuU @ = | M Jpyr OT [pyra, uMeeTcs Boaa. Bo Beex uManuipax nopepxHocTs S| D
BOJbI NPHUKPBITA NOPUIHAMH OJIHHAKOBOH TONUMHE!, H3TOTOBACHHLIMH M3 OAHOrO M TOro 2 W
xe marepuana. K nopuiHaM NPHKPENeHa HA BEPTHKANLHBIX CTEPHKHAX N¥rkas nanouxa « o= l_Jo =

TAK, 4T0O OCh CPEAHEro HHWIMHAPA NPOXoanT 4epes e€ ueHTp.. Ha Kakom paccTossuu oT
UEHTPA NATOYKH MOKHO MOABECHTH IPYy3 Tax, 4To0bl PABHOBECHE CHCTEMBI HE HAPYLIH-
nock? Dy = 10 eM, D, = 50 cM, Dy = 20 cm. OTBET BHIPA3HTL B METPAX.

3. DnexTpoBo3 Maccoil 20 T ABMKETCH Ha NOALEM CO CKOPOCTBIO 54 kM/4. VIIOH Z0pOoTH — 5 M Ha | KM NyTH, MPH 3TOM CiLIa co-
NPOTHBJCHHA ABHACHHIO 2leKTpoBo3a cocrapiser 0,02 or ero Beca. IAEKTPOBO3 NONYYaeT TOK OT CETH NOCTOAHHOIO TOKa
HaNPAACHHEM 3 kB. K. 1. 1. ero MoTopHoii cexuny paser 90 %. Haiitu cuiny Toka, noTpeGiseMoro eKTPOBO3OM NPH NOTbEME.

g=9.8m/c’.

P
4. INapaverps! 3 MO/EH OHOATOMHOTO MIASATLHOIO ra3a MEHAIOTCA 110 LMKIY, H300pakEHHOMY Ha 3
picytxe. B Touxax 1, 2 u 4 reMneparypa rasa, cootsercrsenno, 7y =400 K, 7; = 800 K, 7, = 1200 b
K. Paccunralite paGoty, COBEPIIAEMYO 1a3oM 38 UK. OTBET BLIPA3HTE B KHIOUKOYIAX. A=
5. Heonosas naMnouka BI0McHa B GLITOBYIO 3eKTpoceTs. JIaMMOUKa 3akMraeTes H racer 0'1"' r

NPH HANPHACHIH HA IEKTPOJIAX B JIBA PA3a MEHBIIEM, YCM AMIUTHTY/IHOE IHAYCHNHE HanpsAke-
ang B cery. Bo cKONBEO pa3s MpoaosKuTeILHOCTE OHOH BCMBIIKH OTIHYAETCA
0T NPOMERYTKA BPEMEHH MEXK/Ly BCTbILKamMiu? 33 kB

Kouraktasit nposon

Toxkonpuémunk
6. B MOMEHT OTHIPABJICHHs M0e3/1a 0T CTAHILHH N0CAEAOBATENLHO C ABHIATENLHOM

CEeKUHEN MEKTPOBO3a (CEKUMA COCTONT M3 TPEX NapaienbHbIX Py MonapHo
cOeIMHEHHBIX ABUrATENCH, CM. PHC.) BBOAWTCA A00ABOMHOE NIEKTPHUECKOE CO-
npotusienmne R, Kakum fA0mKHO GbiTh 310 CONPOTHBIEHHE C TeM, YTODb HAanps-

ACHHE HA KOKAOM W3 IBHraTeiell He NpPeBhiCHIO MAKCHMANLHO AOMYCTHMOTO Jipurarensnasn
suauenns U = | kB? Hanpssenue B koutakTHOH cetu pasHo Uy = 3,3 kB; conpo-
THEJCHHE OOMOTKH KK/IOMO NBUTaTE N pasHo Ry = 2,6 Om. OTBET OKPYIIHTH 10 Peasc
ACCATHIX.
7. batapes ¢ DJIC 6 B u sHyTpennum conporuaaenuen 20 Om yepes conporuenenue R = 100 Om L
noakmouaercs k konaencaropy C' = 1 mx® (npu stom knou K saxoantca s nonoxenun 1), Cny- m\L
CTA HEKOTOpOE BpeMa Kiiov nepedpachisaeTea U3 nosokenus | 8 nonoxenne 2. Haifri makcu-
MaIBHOE IHAYEHNE CHIBI TOKA B Karymuke HHAYKTHBHOCTH (L = 10 M['H). OTBeT BHIpasHTL B M- ,_I |_K4/ 1
JTHAMIICpax.

1

8. B oasopoHOe MaruuTHOE nosie ¢ nuaykumedt 107 Ta nomewdy conenona auamerpom 10 M. Och ConeHOMIa nNapanienta
NIHHHAM HHAYKUHH Maraurioro nons. Conesona nosopaynsaerca Ha 180° Bokpyr ocH, NepneHANKYJINPHON MHHHAM annyxmm
BuivHcanTe, KaKoi 3aps/l NPOTEKaeT NPH 3ToM 1o conexounay. Ceternne NPOBOAOKH, W3 KOTOPOt H3TOTOBAEH coneHons, | sm’, e
yaenpioe conporugaense 2-10™ Om-m. OTBeT BHIPA3ATH B MIUTHKYJIOHAX.

9, Tonknii cTepkens, IMEIOMMI WiuHy 10 MM, JeXHT Ha rAaBHOIl onTiveckolt ock coGupatowedi K3 TakUM 0GpasoM, 410 ero

cepeHHa HaXOANTCA Ha paccTosuuu 18 cum ot inn3bl. Yemy pasHa winHa wioGpamenns crepwns B aunie? QoKycHoe paccTosHme
N3k paso 20 cm. OTBET BRHIPASHTL B CAHTHMETPAX.

L
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1. Teso, GPOLIEHHOE BEPTHKAIBHO BBEPX € NOBEPXHOCTH 3eM/IH, NMOGBIBANO HA HEKOTOPOH BBICOTE A vepes fy =1 cu =
4 ¢ or nayana aswkenns. Kakopo obwee spemsa nosnéra resa A0 nasenus ero Ha 3emnio? ConpoTHBIEHHEM BO3LyXa
npexebpeys.

2. [poexas xene3HOAOPOKHbIH repeean, nepssie 200 M JIOKOMOTHB ABHIAJICA C MOCTOAHHON CKOPOCTHIO U, @ 3aTeM
TOpMO3WiIcH ¢ yekopenuem 0,5 m/c’. Tlpu Kakoif CKOPOCTH TOKOMOTHBA U BPeMs, NPOIIEIICe ¢ MOMEHTA NepeceyeHus
MM TIepees3/ia 10 NoAHOH ocTaHOBKH, Oyaer HanMeHbuHM? OTBET BLIPA3HTH B KM/Y.

3. Ckopocts NPHOMIDKAIOMIErocs M0e3/1a HIMEPAIOT MO NOKA3AHUAM BOJABTMETPA, BKIOUEHHOIO MEALY PEilbCaMH.
OnpenennTe CKOPOCTb NIOE3/A, €C/IM BONLTMETP nokaspiBaet U = | MB. Paccrosnue mexay penscamu [ = 1,52 m. Bep-
THKATLHAS COCTABISIONIAN MATHUTHOrO 11018 3emin B = 4-107° Tn. OTBeT BIPa3HTh B M/C M OKPYIIIHTH 10 JECHTHIX.

4. [Ty TOPMOKEHHH TIOE3/1a B CHEUHANBHOM LHIHHIPE TOPMO3HOT cHeTembl (ero o6béM V) = 12 1) cospagres aasie-
Hie p = 4 arm. JIis 9TOro €ro CoeMHMIOT C 3anacHeiM pesepsyapoM obbemom ¥z = 40 1, B KOTOpPOM BCE Bpems MoA-
nepikuBaeTcs Beicokoe aasnenne. Kakoe? CunTars BO3IyX HACATbHBIM ra3oM. ATMOC(HEPHOE JaBieHHE P = 10° Ia.
OtBer BBIPa3HTh B KHJIOMACKANINX.

5. l'opu3oHTAIEHAA TIOACTABKA COBEPLIAET B BEPTHKANLHOM HAlpPaBACHHH rAPMOHHYECKHE KoneGaHus ¢ aMIVIHTYIOH
0.625 M. Kakop onven GbiTh HAMMEHBLINH NEPHO ITHX Koebannii, 4robbl Teno, exKaliee Ha NoACTaBKe, He OTAes-
nock 61 o He€? OTeeT OKPYITIUTE N0 ACCATHIX, g=10m/c’.

6. HeBonbuwoit mapuk maccoit 10 r u 3apszom 10 mxKn pasHomMepHO Bpauiaercs B ropu-
SOHTAIBHOMN TUIOCKOCTH HA HEBECOMON JAHIIEKTPHYCCKON HUTH ATHHOM 50 cM

(cM. puc.). B npoctpascTBe CO3aHO OIHOPOAHOE MArHMTHOE nose WHaykuwed 0,1 Thn,
CHIOBBIE AHHHM KOTOPOTO HANPaBieHb BepTHkansHo sran3. [pu aswkenun nuts 06pasy-
er ¢ pepTHkansio yroa 30°. Haitru nepuoa obpaienus wapuka. OTBET OKPYIIMTS 10 CO-
ThiX.

7. Jlo sambikanua kmoua K konaencaropst ¢ emkoctimu C) = 1 Mx® u C; = 2 mx®
Guutn 3apaskenst 10 Hanpsukennit 400 B u 100 B coorsercraenno. Kakas aHeprus
BLIIEIHTCS Ha pesHcTope R nocne 3aMbikanus kmo4a? + s
OTBET BLIPA3WTL B MIJUTHIKOYJIAX., f _

C, e

8. Jlarywonok Ky3s nonan B KpsiHKY M3-NI0J1 CMETAHBI M TOJ1 ISHCTBHEM CHJIbl THKECTH CKOJILIUT 110 e aHy cheputic-
cKoii opmbl (paguycom 25 cm), coBepilas Manbie KONeOAHHS OTHOCHTE/IBHO BEPTHKANM. Jlna nipespaienus OCTaTKOB
cMeransl B Macno Heobxonumo 400 noausix konebanni Kysu B kpbiHke. Yepes kakoe BpemMs OCTATKH CMETaHbI Npespa-
TsTCA B Macno? OTBeT NPeACTABUTE B BHIE LIEJIOTO YHCA.

9 Jlazep ?aﬁomer B HETPEPBIBHOM pekHME, PA3BHBas MOWHOCTL 2 MBT M MpH 9TOM HCNyCKas 3a OHY CEKyHALY
6,29-10" doTonos. Jlyu nasepa nazaeT HOPMATLHO Ha AMQPAKUHOHHYIO pe@TKY, Hmeroutyo 200 wrpnxos Ha 1 My
[Ton kaxum yriaom Gyaer nabmoaarses 4eTBEPTHIH AMPPAKUMOHHEIH MAKCHMYM HA IKPaHe, YCTAHOBNCHHOM 34 peler-
KO# napaanensHo eit? OTser BuIpasHTh B rpaaycax.



